PHONG GIAO DUC VA PAO TAO  DE KIEM TRA CHAT LUQNG GIUAHQC Ki I

HIEP HOA NAM HOQC 2022 - 2023
MON TOAN LOP 8
(Bé gom c6 02 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut

I. Trac nghiém khach quan. (5 diém)
Cau 1: Két qua phép nhan 3x°y(3xy - x* +y) la:

A. 9xy-3x° +3x°. B.3xy” - 3x"y - 3x%%  C. 9% -3x’y + 3x%*. D.x-3y +3x.
Cau 2: Throng cta phép chia (3x°-2x+4x%):2x* bang

3 3 3 D. 3x°-2x+4
A= x3-x+2 B. 7 x*+x+2 C. 7 x>-x*+2x?
2 2 2
Cau 3: Gid tri cta biéu thitc -x* + 3x%y - 3xy” +y° taix = 5,y = 7 1a:
A. -8. B. 8. C. 1728. D. -1728.
Cau 4: Khai trién hang ding thitc (x + 1)* ta dugc :
A x*+2x+1 B.x*-2x+1 C.x*+x+1 D.x*+2x +2
Cau 5: K&t qua ctia phép tinh nhan - 3Xx (x- 2)1a
A-3x2 40 B. -3x* +6x. C. -3x°- 6x. D. 3x* +6.
Cau 6: Két qua phép tinh 12x°y* : 3x*y bidng?
A. 4x3y3 B. 4x4y3 C. 4x4y4 D. 8x4y3
Cau 7: Tich (x - 2)(x + 2) bang:
A.x*-4 B.x*-2x +2 C.x*-2x + 25 D. x* - 4x + 4.
Cau 8: Tt giac c6 bén goc bang nhau thi moi goc bang:
A.90° B. 180’ C. 60° D. 360°
Cau 9: Hinh thang c6 d6 dai hai day 1a 10cm va 16cm. Vay do dai dudng dwong trung binh ctia hinh
thang dé la:
A.26cm B. 3cm C. 6cm D. 13cm
Cau 10: Phan tich da thitc x* +2x+1- y* thanh nhan tz duge két qua 1a:
A (x+1+y)(x-1-y). B. (x+D(x-y).
C. x+1-y)(x+1+y). D. (x—y)(x+2).
Cau 11: Pa thtic 14x°y - 21xy” +28x”y’ c6 nhan ti chung la:
A.7y B.7xy C.7x D. 7x%y
Cau 12: Cho ti gidc ABCD c6 B =60°, B =125°, B=29°. S6 do goc C la:
A. 137° B. 136° C. 146° D. 135°
Cau 13: Gia tri cta biéu thitc (x+2)(x2 ) 2x+4) tai Y =-1 la
A. 7. B. 0. C. -14. D. 2.
Cau 14: Cho bi€u thic P = 2x(x*- 4) + x*(x*- 9). Hay chon cédu dung:
A. Gi tri ctia biéu thitc P tai x = 0 la 1. B. Gia tri cia biéu thitc P tai x =2 1a - 20.
C. Gia tri ctia biéu thitc P tai x =- 2 la 30. D. Gia tri ctia biéu thitc P tai x =- 91a O.
Cau 15: Khai trién hang dang thitc ( 2x - 1)* ta dugc :
A2 +4x + 1 B.2x*-2x + 1 C.4x* +4x + 1 D. 4x*-4x + 1
Cau 16: Tinh nhanh : 64°-64. 48 +24* ta dugc két qua la
A. 1600 B. 400 C. 16000 D. 4000
Cau 17: Trong cac hinh sau, hinh nao c6 4 truc d6i xtng?
A. Hinh thoi B. Hinh vudng C. Hinh thang can D. Hinh chir nhat
Cau 18: T giac ABCD 1la hinh binh hanh néu théa man diéu kién nao dwdi day?
A. AB//CD,AC =BD B. A=C.
C. AB=CD. D. A=C;B=D.



Cau 19: GAc ké canh bén cta hinh thang c6 s6 do la 70°. Goc ké con lai cia canh bén do la:

A. 70°, B. 120°. C. 110°. D. 180°.
Cau 20: Gia tri nhé nhat cta biéu thitc x?+8x+8 1la:
A. 3. B. -8. C. 4. D. 7.

II. Ty ludn (5 diém)
Cau 1 (3,0 diém)
1) Tinh : a) 2xy(x +3y). b) (5xy? +9xy- x*y?): (- xy)
2) Tim x biét: X(x- 2022)- x+2022 =0
3) Phan tich cac da thitc sau thanh nhan ti:
a) 3x’ +6. b) x* +2x- xy- 2y
Cau 2. (1.5 diém):
Cho hinh binh hanh ABCD c6 AB =2.AD. Goi M va N la trung diém ctia AB va CD.
a) Tt giac AMND la hinh gi? Vi sao?
b) E la giao diém cua AN va DM, F la giao diém ctia MC véi BN. Chitng minh EF // DC.

Cau 3. (0,5 diém). Tim gié tri nho nhat caa: A =x(x- 3)(x- 4)(x- 7).



HUGNG DAN CHAM BAI
KIEM TRA CHAT LUQNG GIUA HQC Kil
NAM HOC 2022 - 2023
MON TOAN LGP 8
Luu y khi cham bai:

Duéi ddy chi la so luvgc cdc bude giai va thang diém. Bai gidi cua hoc sinh can chdt ché, hop
logic todn hoc. Néu hoc sinh lam bai theo cdch khdc huéng dan chdm ma dung thi chdm va cho diém
toi da cta bai dé. Poi vdi bai hinh hoc (cdu 4), néu hoc sinh khong vé hinh thi khong dugc tinh diém.

I TRAC NGHIEM (5 diém)

MOoi cau tra 10i dung dugc 0.25 diém
CAU |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12|13|14|15 |16|17|18]|19]20

PA [ C|A/B/A|B|[B|/AJ/A|D|C |B |[C|A|B|D |A|B|DJ|C|B

II. TU LUAN (5 diém)



Huwdng dan giai Diém
Cau 1 (3 diém)
a) 2xy.(x+3y) =2xy.x +2xy.3y 0.25
. =2xy +6xy° 0.25
(1 diém) (5xy* +9xy - x*y*): (- xy) 095
=5xy” 1 (- xy) +9xy 1 (- x9) - X'y” 1 (- xy)
=-5y-9- xy 0.25
= x(x- 2022)- (x- 2022) =0 0.25
2 i S = 0.25
(1 diém) o (x 2022)’(X 1) =0
Tim dugc va két luan x =2022 hoac x =1. 0.5
3a 2 2 0.5
3x"+6=3\x"+2
(0.5 diém) | (x +2)
X +2x- xy- 2y
3b 2
=(x" +2x)- +2
(05 digm) | ¥ H207 (w+2y) 0.5
=x(x+2)- y(x+2)
=(x+2)(x- y)
Cau 4 (1.5 diém)
b t N t C
Chi ra dwoc AM //DN; AM =DN 05
0 7Sad_ﬂ suy ra ti¥ gidc AMND la hinh binh hanh ‘
(0.75 di€m) Fepi 2 AM =AD nén t giac AMND Ia hinh thoi 0.25
b Chi ra dugc E 1a trung diém cia MD, F 1a trung diém cia MC 0.5
(0.75 di€m) | Chi ra duwgc EF 1 dwdng trung binh cta tam gidc MDC = EF//DC 0.95
Vay EF //DC -
Cau 5 (0,5diém)
A=x(x- I(x- 3)(x- 4) :(xz - 7x)(x2 - 7x+12) , Pit
X% - Ix+6=t, khi do: 0.25
A=(t- 6)(t+6)=t*- 36>-36, Dau“ =" khi
x=1
£ =0<=>x- Ix+6=0<=>|"
x=6 0.25

Vay Min A= - 36 khi x=1 hodc x=6
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